
 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

25 січня 2023  року  № 20 

Про вибуття Особа 1 

та Особа 2 із прийомної сім’ї 

та припинення забезпечення функціонування 

прийомної сім’ї Особа 3 

 

Розглянувши заяву прийомних дітей  Особа 1 та Особа 2, які 

проживають по -----------------------, про виведення їх із прийомної сім’ї Особа 

3 у зв’язку з їх повноліттям і самостійністю та повернення їх прийомних 

батьків до м. Луганська, клопотання служби у справах  дітей про припинення 

забезпечення функціонування прийомної сім’ї, враховуючи рекомендації 

комісії з питань захисту прав дитини від   17.01.2023 року, протокол № 2, 

відповідно до Закону України «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 565 

«Про затвердження Положення про прийомну сім’ю»,  постанови Кабінету 

Міністрів України від 04.06.2015 року № 356 «Про затвердження Порядку 

забезпечення діяльності прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, 

які перемістилися з тимчасово окупованої території або району проведення 

антитерористичної операції», п. п. 4 п «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»,  

 

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

вирішив: 

      

1. Вважати такими, що вибули з прийомної сім’ї Особа 3 осіб з числа 

дітей, позбавлених батьківського піклування, Особа 1 та Особа 2, у зв’язку з 

набуттям повноліття, їх самостійністю та виїздом прийомних батьків до м. 

Луганська. 

2. Припинити забезпечення функціонування прийомної сім’ї Особа 3 

3. Припинити дію договору «Про забезпечення функціонування 

прийомної сім′ї »  від 29 липня 2015 року № 6. 

4. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського району (начальник Щербак В.О.) 

припинити виплати державної соціальної допомоги прийомним дітям Особа 1 



та Особа 2, і грошового забезпечення прийомному  батьку Особа 3  відповідно 

до чинного законодавства з 01.02.2023 року. 

 5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 

Лубенської міської ради від 29.07.2015 року № 198 «Про забезпечення 

функціонування прийомної сім’ї Особа 3» 

 

 

Лубенський міський голова                             Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 


